
ΤΟ ΚΑΡΕ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ

Όλοι οι πολίτες πυροβολούν καθημερινά τους ανθρώπους που οδήγησαν την χώρα στην
σημερινή τραγική κατάσταση, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων. Γι' αυτό και δεν σέβονται πλέον
ούτε τους θεσμούς, ούτε τα πολιτικά πρόσωπα, που έστησαν το αισχρό πελατειακό κράτος
και έστρωσαν το μεγάλο φαγοπότι. Οι κλέφτες είναι στο χώρο της πολιτικής και του
Οικονομικού κατεστημένου και αυτό είναι γνωστό στην κοινωνία.

      

Εντυπωσίασε, όμως, μια έρευνα που έγινε και είδε το φως της δημοσιότητας την
περασμένη εβδομάδα και τα αποτελέσματά της είναι πεντακάθαρα. Τους πολίτικούς και το
πολιτικό σύστημα θεωρούν οι πολίτες υπεύθυνους για τα οικονομικά εγκλήματα με βάση την
έρευνα της VPRC. Ένα μεγάλο μέρος των πολιτών καταλογίζει τις ευθύνες στο κράτος
(κυβερνήσεις-κόμματα-πολιτικούς) καθώς και σε μεγάλες επιχειρήσεις και στις τράπεζες
ενώ ταυτόχρονα (96%) γίνεται λόγος και για την χαρακτηριστική καθυστέρηση για την
απόδοση της Δικαιοσύνης.
Το 99%των Ελλήνων δηλ. ενενήντα εννέα πολίτες στους εκατό δείχνουν και καταδικάζουν
τους πολιτικούς για τα σκάνδαλα. Έτσι επαληθεύεται η λαϊκή ρήση ότι «το ψάρι βρωμάει
από το κεφάλι». Διαπλοκή και Διαφθορά χωρίς τους πολιτικούς δεν γίνεται. Οι υποθέσεις
του χρηματιστηρίου, του Κοσκωτά, της Λίστας Λαγκαρντ, της Siemens, οι Ολυμπιακοί
Αγώνες και το φαγοπότι στα μεγάλα έργα και στις κάθε είδους προμήθειες σημάδεψαν την
κοινωνία μας, έφεραν τα Μνημόνια και την Τρόικα και έσβησαν το χαμόγελο από τα χείλη
μας.
Φταίνε οι πολιτικοί και τα σκάνδαλα για την πρωτοφανή κρίση και τα Μ.Μ.Ε. δεν εμπνέουν
εμπιστοσύνη. Το πολιτικό σύστημα φταίει κατά 99%, η Δημόσια Διοίκηση κατά 89%, οι
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μεγάλες επιχειρήσεις κατά 88%, οι ξένες επιχειρήσεις κατά 62% και ο λαός κατά 35%.
Όλοι αυτοί αποτελούν το καρέ της Διαπλοκής και της χρεοκοπίας.
Η γλώσσα των αριθμών είναι καθαρή και αμείλικτη και ο λαός γνωρίζει τους υπεύθυνους και
αυτούς που έγιναν νεόπλουτοι από πάμφτωχοι. Το κακό είναι πως με τέτοια εγκλήματα
κανένας τους δεν πήγε φυλακή, πλην δύο, κανενός δεν δημεύθηκε η περιουσία και τα
κλεμμένα τα πληρώνει ο φτωχός πολίτης, ο άνεργος, ο μισθωτός, ο συνταξιούχος, ο
εργάτης και ο αγρότης. Το δε πολύ άσχημο είναι ότι οι περισσότεροι απ' αυτούς που μας
κατάκλεψαν και μας χρεοκόπησαν μένουν στην εξουσία και θέλουν να μας ... Σώσουν...!
Το εκλογικό αποτέλεσμα στην γειτονική Ιταλία δείχνει καθαρά τι θα γίνει σ' όλες τις χώρες
του Νότου της Ευρώπης, όπου υπάρχουν Μνημόνια, Ανεργία, Φτώχεια και Αυτοκτονίες. Οι
Βόρειοι της Ευρώπης αν θέλουν να σώσουν τα κεφάλαια τους και τα κεφάλια τους ας
δώσουν χείρα βοηθείας στους ανθρώπους του Νότου, που αυτοί δεν ευθύνονται για την
τραγική τους θέση αλλά το φαυλεπίφαυλο πολιτικό σύστημα.
Για την «Μαφία των Δημάρχων», γράφει το ΒΗΜΑ της Κυριακής, ξέχασε, όμως και την
Μαφία των Υπουργών, των Βουλευτών, των Γενικών Γραμματέων, των Περιφερειαρχών,
των Διοικητικών ΔΕΚΟ και των Νομαρχών, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων, που ευθύνονται για
την διαφθορά, την διασπάθιση του Δημοσίου Χρήματος, τις καταχρήσεις και τις κομπίνες
με τους διαγωνισμούς. Ο φάκελος ΟΛΩΝ αυτών πότε θα ανοίξει;
Πάντως η περίπτωση του πρώην Δημάρχων Θεσσαλονίκης για τον οποίον εξαντλήθηκε η
δικαστική αυστηρότητα, είναι μόνο η κορυφή από το παγόβουνο...
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